


PÁTEK 22. 11.

 **10:00 Jedem s medem!** (zadáno pro školy) 15+

Geisslers Hofcomoedianten (Helena Koblischková, David Hlaváč)

Vaše ctnosti i neřesti na jednom voze! Tři příběhy o činech hrůzostrašných, děsivých i bohumilých a jedné spravedlnosti. Potulní komedianti a divadlo s velkými dřevěnými marionetami na voze.

 **17:00 Dlouhý, Široký a Bystrozraký** 4+

Divadlo Lampion Kladno (Jiří Jelínek, Tereza Lexová)

Existují princové, kteří jsou krásní. Existují princové, kteří jsou chytří! Stateční! A pak existuje náš princ, který by bez Dlouhého, Širokého a Bystrozrakého nedokázal vůbec nic. Leda, že by...?

Pohádka o odhodlání zasloužit si svou princeznu v autorském zpracování.


SOBOTA 23. 11.

 **9:30 Příběhy malé Lupitiny Gonzáles** 4+

Loutky bez hranic (Dora Bouzková)


Pojďme se podívat do rodiny malé Lupitiny Gonzáles, kde právě začíná mexický sváteční Den mrtvých. Bude se tančit, bude se zpívat a bude se vyprávět. Veselá loutková výprava o tom, že smrti není třeba se bát, protože je to přirozená součást našeho života.

 **10:30 výtvarná dílna Día de los Muertos**
Día de los Muertos je svátek plný barev a radosti a i vy si vytvoříte vlastní masku veselé lebky.

 **11:00 Pták** 6+


Studenti KALD DAMU I (Šimon Dohnálek, Daniel Horečný)

Byl jednou jeden Honza. Honza byl pták. Na jednoho ptáka docela dlouhý příběh. Inspirováno skutečnými událostmi za doprovodu flašinetu a vozembouchu.
Snížené vstupné 50 Kč.

 **12:00 Pohádka z kufru** 6+

Studenti KALD DAMU II (Kateřina Bláhová)

Dojemný příběh o cestování a přátelství pro malé i velké diváky, inspirovaný klasickou pohádkou Karla Jaromíra Erbena Dlouhý, Široký a Bystrozraký.
Snížené vstupné 50 Kč.

 **14:30 výtvarná dílna Kočovní divadlo**


Co všechno může být schováno v malém kufru? Vytvoříte si vlastní příběh, který s vámi může cestovat.

 **17:00 Šípková Růženka** 4+

Divadlo rozmanitostí Most (Jiří Ondra)


Nové zpracování klasické pohádky o šťastném zlomení jednoho letitého prokletí. Výpravná loutková pohádka o lásce, tajemství, spícím království, zlé víle a její nevyhnutelné věštbě, ale i o krásné princezně a statečném zachránci.

NEDĚLE 24. 11.

 **10:00 O Palečkovi** 3+

Malé divadlo České Budějovice (Zdeněk Jecelín)

Jaké to je plavit se přes velkou louži? Dostat se jedním uchem tam a druhým zase ven? Má každé proč své proto? Dobrodružné vyprávění o malém chlapečkovi s obřím srdcem a o radosti z poznávání světa.

 **11:00 výtvarná dílna Kamarád do kapsy**

Vyrobíte si vlastní maličkatou loutečku, kterou může nosit stále u sebe a nebude vám tak nikdy smutno.

 **14:00 Velká vlaková pohádka** 3+

Leitnerka & Divadlo DNO (Jiří Jelínek & kol.)

Na zapadlém nádraží na konci světa sedí tři smutné zakleté výpravčí... Širokorozchodná pohádka o nádraží na konci světa. Princezny, vlaky, jízdní řád, záchranná brzda, výhybky, hudba, humor!


 **15:00 výtvarná dílna Deník z cest**

Hurá na výlet! Vytvoříte si vlastní cestovní deník, který bude inspirován cestou do vaší fantazie.

 **17:00 kapela Žampion – pro malé, velké, tlusté, tenké**
koncert Divadla Lampion Kladno

Zakončení festivalu v rytmu Žampionu! Nejznámější pecky z inscenací Lampionu i autorské songy, které si členové kapely sami píší a skládají.

Během celého festivalu

 **VILAmovánky** – výtvarně-interaktivní bojovka po VILE, která vás a vaše děti provede rozmanitostí lidského těla.